



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

28 листопада 2018 року

м. Одеса

№ 331/ОД

Про проведення обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу
«Джерело творчості» у номінації
«Керівник гуртка - 2019»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 30.10.2018 №1175 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2019», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.11.2017 № 1527 зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.12.2017 №1517/31385, з метою підтримки талановитих педагогів, сприяння їх самореалізації та стимулювання подальшої педагогічної діяльності

НАКАЗУЮ:

1. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики (Сичова А.В.) спільно з комунальним закладом вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.), Одеським обласним гуманітарним центром позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.), провести обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» (далі - обласний етап конкурсу) у номінації

«Керівник гуртка - 2019» за туристсько-краєзнавчим, військово-патріотичним, художньо-естетичним, еколого-натуралістичним та дослідницько-експериментальним напрямками позашкільної освіти у січні - лютому 2019 року на базі Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за адресою: м.Одеса, вул. Тіниста, 4.

2. Затвердити склад оргкомітету обласного етапу конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2019».

3. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційно-методичний супровід проведення обласного конкурсу.

4. Рекомендувати Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад надати подання конкурсних матеріалів на обласний етап конкурсу до 21 грудня 2018 року до Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за адресою: м. Одеса, вул. Тіниста, 4.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Сичову А.В.

Директор Департаменту



О.А. Лончак